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Knaccom BbIvyeToB no MoAyJ1iO M Ha3bIBaAlOT
MHOXeCTBO 4Yucen, Agarnwmx oanHaKoBble OCTAaTKU
npu gerieHnnn Ha m.

Knacc BblveToB onpeaensdaeTcH noobIM ero npeanocraBuTerieMmM.



CpaBHeHMA No Mmoayrno m.

OnpepgeneHue.
Uncna a u b HasbiBalOT cpaBHMMbIMW MO MOAYIHO M,
eClin UX pa3HOCTb AennUTcAa Ha m

a—b[n = a=b(modm)

T1.
Yumcno a cpaBHMMO ¢ b no moaynto m Torga v TOoNbKo Toraa,
Korga a u b uMeroT ogMHaKoBble OCTaTKU NPU AeneHUn Ha m



Onpepnenexue.
Uncna a u b HasbiBalOT cpaBHMMbLIMW MO MOAYMHO M,
ecrnin Nx pasHoCTb AeNnUTCd Ha m

a—b[In = a=b(modm)

T2. Pe(prieKCMBHOCTb OTHOLLEHNSA CPAaBHUMOCTMN.
a = a(modm)



Onpepnenexue.
Uncna a u b HasbiBalOT cpaBHMMbLIMW MO MOAYMHO M,
ecrnin Nx pasHoCTb AeNnUTCd Ha m

a—b[In = a=b(modm)

T3. CUMMETPUYHOCTb OTHOLLEHUA CPAaBHUMOCTMN:

a=b(modm) = b=a(modm)



Onpepnenexue.
Uncna a u b HasbiBalOT cpaBHMMbLIMW MO MOAYMHO M,
ecrnin Nx pasHoCTb AeNnUTCd Ha m

a—b[In = a=b(modm)

T4. TpaH3UTMBHOCTb OTHOLLUEHUA CPABHMMOCTU :

a = b(mod m)/\ b = c(mod m) —a = c(mod m)



Onpepnenexue.
Uncna a u b HasbiBalOT cpaBHMMbLIMW MO MOAYMHO M,
ecrnin Nx pasHoCTb AeNnUTCd Ha m

a—b[n = a=b(modm)

T5. Ecnu g = b(m()d m) N k-npon3BoribHOE Lienoe Ymcro, To

ka = kb(mod m)



Onpepnenexue.
Uncna a u b HasbiBalOT cpaBHMMbLIMW MO MOAYMHO M,
ecrnin Nx pasHoCTb AeNnUTCd Ha m

a—b[n = a=b(modm)

o= b(mod m)A ¢ = d(modm) =

a—c=b-—dlmodm
a+c=b+d(modm

T 9. K 06enm yactam cpaBHEeHUs1 MOXXHO NpudaBnUTbL UNun
BblYeCTb OAHO U TO Xe YNCNOo



Onpepnenexue.
Uncna a u b HasbiBalOT cpaBHMMbLIMW MO MOAYMHO M,
ecrnin Nx pasHoCTb AeNnUTCd Ha m

a—b[n = a=b(modm)

T.13 B nro6oun 4yactn cpaBHEHUSA MOXXHO OTOPOCUTbL UK
Aob6aBUTbL criaraemoe, KpatHoe MoAaynio.

a4 = b(mod m) = a-+km= b(mod m)






